EXAMEN DE ALGEBRA

NOMBRE Y APELLIDOS:

1 2 3
1°) Sabiendo que : 6 0 3[=3 calcular:
a B vy
2 4 6\* 10 20 30 3a+2 3+4 3y+6
a) (6 0 3) b) |2 0 1 c) 2a 2B 2y
a f v 3a 38 3y a+6 B y+3
2°) Dadas las matrices:
a B vy 1 x 0
A=y 0 «a B=1|0 X=<y> 0=10
1 By 1 z 0
1
a) Calcular los valoresde a,B,y paraque | 2 | sea solucion de la ecuacion A.X =B
3
b) Si 8=y = 1calcular el valor de a para que el sistema A.X = 0 seacompatible determinado.

c) Sia= -1, =1 y y=0resuelvelaecuacion A.X =B

-1 -1 a
3°) Dadalamatriz A={|-3 2 a
0 a -1

a) Hallar el valor de “a” para que exista la matriz inversa de A.
b) Calcular la matriz inversa de A para a=2.

4x + 4ay + 2z = 2«
4°) Dado el sistema de ecuaciones: { ax+y—az= «a
dax +4ay +az =9

a) Discutirlo en funcion del parametro

b) Resolverlo para a = —1.



Elegir uno de los siguientes ejercicios:

2 -1 -1 10 0
NSid=[1 o0 -1 e I=(0 1 0
-2 2 3 00 1

a) Calcular la matriz 4> —4.A + 3.1
b) Demostrar que A1 = % (4.1 -4)

c) Calcular (4 —2.D)71

x+1 X X
Il) Resolver la ecuacion : X x+1 x |=0
X X x+1
lIl) Resolver la ecuacién matricial: X.B=A+B donde

1 2 -1 1 -1 2
A=1(1 1 2 , B={(0 2 1
1 0 5 1 0 2
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